
三役、部会長、期別理事                   令和５年９月２５日 

の皆様                            

                                  記録 藪 

令和５年度第３回運営会議 議事録 

                            

日時  令和５年９月２５日（月）午前９時半～１１時半 

場所  西一会館 小会議室 

出席者   三役   小石、北川、北田、園田 

（敬称略） 部会長  中橋、今村、藪、馬渕 

期別理事 藤岡、𠮷岡 

事務局  青柳、黒川、欠席者 田村 

本日令和５年度、第３回運営会議を開催いたしました。 内容は以下の通り。 

１、 新会員歓迎説明会、懇親会について 

新会員４３期２１名＋４０期１名の内説明会参加者１５名、懇親会参加者９名 

理事参加者は説明会懇親会共に２０名、プラス教野さん追加（北川さん確認済） 

理事参加者については支部長より再確認いただく。 

プレゼンテーションパワーポイント資料について話合った。 修正部分を修正の 

後、運営会議メンバーに PDF で２７日に送付します。 修正箇所あれば９月 

２９日までに藪宛て連絡お願いします。 学区について、奥村敏雄さんは大宝に

変更、その他は再度確認して最終とします。  

プレゼンテーション資料を抜粋して、新会員全員に渡す紙資料を作ります。 

説明会受付で、新会員からは入会金１，０００円と懇親会出席者からは懇親会 

費用２，０００円、理事からは４，０００円を集金する。 確認しませんでした

が、受付は黒川さん、園田さんでお願いします。 

２、 支部会員名簿作成について 

新会員名簿追加分について確認した。 会員数から男性、女性の表記は取り除

く、最後のページの会員の皆様への記述は一部修正することとした。 青柳さん

に対応していただき、新会員に渡せるよう印刷することとした。 

３、 作品展・活動展について 

来場者は昨年２２７名、今年２８１名、作品数、昨年１６４点、今年２０２点で

２３％アップ。 全体として成功であった。 経費昨年５２，５００円、今年度 

は予算６０，０００円に対して５８，９００円、昨年は県に会場費のみについて 

補助金申請して半額の補助を受けたが今年は全額で申請する予定。 

４、 びわ湖岸清掃活動について 

新会員歓迎説明会の資料のなかに１１月２日のびわ湖岸清掃案内チラシを入れ 

地域活動部会の説明の中で参加依頼を行う。 案内チラシは１０月２３日に支部 



だよりの折込みチラシで全会員に案内するが１０月６日の説明会の後、案内を 

メール配信する予定。 駐車場として予定している現場が一部、建設現場の仮設 

事務所となっている。 しかし、半分は駐車場として使えることと、近くの家の 

庭先を駐車場として使わせていただくことでなんとかやりくりする予定。 当日

は８時４５分集合で９時には現場に向けて出発出来るようにする。 現場まで運

転いただく車と誰がどの車に乗るかについては事前にリストを作成し、当日皆に 

渡すようにする。 受付とビブス、長バサミ、軍手の手渡しは黒川さん主導で行

うこととする。 

５、 各部会より 

広報情報部会---新会員歓迎説明会の前に新会員に対してテストメールを配信して 

  メールアドレスの確認をする。不達があれば説明会で確認する。 新会員に 

説明会で支部だよりへの投稿依頼を行う。依頼の文章も説明会資料と一緒に 

渡す予定。 

健康スポレク部会---１０月２日の大津支部他３支部参加で行うグラウンドゴルフ 

大会に草津栗東支部からは１５名が参加する。 ９月予定を酷暑で延期した

ノルディックウオーキングを１０月１２日に実施予定。 １０月２６日に支

部の秋期グラウンドゴルフ大会を実施予定。 １１月１６日秋のハイキング

を実施する。 

文化研修部会---１０月１７日ダイキン滋賀工場見学の件 

  ３２名が参加予定。交流の意味で参加者名簿を作成して参加者に渡す予定。 

１２月６日（水）に歴史探訪会で二条城見学の予定。 

  地域活動部会--１１月２日（木）にびわ湖岸清掃活動を予定している。 当日雨 

の場合には１１月１０日（金）に延期予定。 

 

最後に小石支部長より、新会員説明会で新会員に本部の今年度定期総会議案書と

同窓会會報つながりを渡す予定しているとの案内があった。 

 

以上 


